

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**63471** *Corrección de errores de la Resolución del Fondo Español de Garantía Agraria por la que se convoca subasta pública para la enajenación de Unidades de Almacenamiento (silos) de su propiedad en Zaragoza.*

Advertidos errores en la Resolución del Fondo Español de Garantía Agraria por la que se convoca subasta pública para la enajenación de Unidades de Almacenamiento (silos) de su propiedad en Zaragoza, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 253, de 20 de octubre de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 75115, lote 9, Unidad de almacenamiento de Cariñena, donde dice "Valor de tasación: Garantía: Tipo de licitación y subasta", debe decir "Valor de tasación: 1.302.999,47 euros. Garantía: 65.149,97 euros".

En la página 75117, lote 10, Unidad de almacenamiento de Gallur, donde dice "Valor de tasación: Garantía: Tipo de licitación y subasta", debe decir "Valor de tasación: 229.911,09 euros. Garantía: 11.495,55 euros".

En la página 75118, lote 11, Unidad de almacenamiento de Mallén, donde dice "Valor de tasación: Garantía: Tipo de licitación y subasta", debe decir "Valor de tasación: 336.158,39 euros. Garantía: 16.807,92 euros".

Madrid, 24 de octubre de 2017.- La Secretaria General, Asunción López Rodríguez.

ID: A170077402-1